AJIMUHUCTPATUBHASA KOHTPOJBHAS PAGFOTA
110 AJITEBPE 7 KJIACC 3a 1 HIOJIYTOAUE
1 BapuaHT

AJIMUHUCTPATUBHASA KOHTPOJIBHAS PABOTA
11O AJITEBPE 7 KJIACC 3a 1 IOJIYT'OAUE
2 BAPMAHT

PE‘H.II’ITE ‘}"pEIBHEHH'E:
1) 9 — 8 = 4x + 12; 2) 9 — 7(x + 8) =5 — 4x.

PE‘IJ.II’ITE }"pEIBHEHH'EZ
1) 6x — 15 = 4x + 11; 9) 6 — 8(x + 2) = 3 — 2v.

IIpescraBbre B BUje CTENEHN BhIpaKente: a7 - (@3
1) d’ - a* 2) a’:a 3) (a’)*; 4) %
a
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D)y b 2) vy 3) (y")"; 4) —p

IIpeacraBbTe B BHE MHOTOWICHA BhIpaKCHHE!
1) 7m(m® — 8m* + 9); 3) (3m — 4n)(bm + 8n);
2) (x = 2)(2x + 3); 4) (y + 3)(y* +y — 6).

HPE,I[CTHBBTE B BHJIC MHOI'OYWICHA BLIPH}KEHHE:
1) 2x(x* — 52° + 3); 3) (7x — 3y)(2x + by);
2) (¥ +2)(8y - 5); 4) (x— DE*-x-2).

Paznoxure Ha MHOXKUTENH:
1) 1622 — 24xy; 2) 9a° - 18a’;

3) 9m — 9n + my — ny.

Pasnoskure Ha MHOKHATETH:

1) 156xy — 25y 2) 12a® — 4a*; 3) 6a — 6y + ab — by.

Pemure ypaBHeHHE 6 — 24x = 0.

Pemure ypPaBHEHHE 272 + 18y = 0.

AJIMUHHUCTPATUBHASN KOHTPOJIbHAS PABOTA
11O AJITEBPE 7 KJIACC 3a 1 IOJIYT'OJAUE
1 BapuaHT

AJIMUHHUCTPATUBHASN KOHTPOJIbBHAS PABOTA
11O AJITEBPE 7 KJIACC 3a 1 HOJIYT'OJAUE
2 BAPMAHT

Pemure YPaBHEHHCE!

1) 9x — 8 =4x + 12; 9)9— 7(x +3)=5— 4x.

PE‘H.II’ITE }"pEIBHEHH'E:
1) 6x — 15 = 4x + 11; 9) 6 — 8(x + 2) = 3 — 2.

HpegCTaBbTe B BHJIEC _CTE‘I_IGHH BI:.II)EDKGE]HG: a” . (.&"3 )3
1) d’ - a* 2) a’ : a*; 3) (a”)* 4) %
a

Hpe:;J,CTEl6BbT€ B BHJIE t‘jTE‘H‘E‘.I]I/I BI:.IPEUKGH(I;IS: ym . (y-) )2
Dy -y 2y Y 3) (¥°)"; 4) T

IIpeacraBbTe B BHE MHOTOWICHA BhIpaKCHHE!
1) 7m(m® — 8m* + 9); 3) (3m — 4n)(bm + 8n);
2) (x = 2)(2x + 3); 4) (y +3)(y* +y — 6).

HPE,I[CTHBLTE B BHIC MHOI'OYWICHA BLIpaH{EHHE:
1) 2xv(x* — 5x° + 3); 3) (7x — 3)(2x + by);
2) (¥ +2)(8y - 5); 4) (x— DE*-x-2).

Paznoxure HAa MHOKHUTEIH:
1) 16x2% — 24xy; 2) 9a® — 18a’;

3) 9m — 9 + my — ny.

Paznoxkure Ha MHOKHTEIH:

1) 16xy — 254% 2) 12a® — 4a*; 3) 6a — 6y + ab — by.

Pemure ypaBHeHUe 612 — 24 = 0.

Pemmnre ypaBHEHHE 2v2 + 18xv = 0.
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AMUHHUCTPATUBHAA KOHTPOJBbHASA PABOTA
IHO MATEMATHUKE 6 KJIACC 3a 1 HOJYT'OJAUE

AJIMUHNUCTPATUBHASA KOHTPOJIBHASA PABOTA
1HO MATEMATHUKE 6 KJIACC 3a 1 HOJYT'OJIME

1 BapuaHT 2 BAPpHUAHT
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2 3 5 4 5 11 3 4 7 3 5 3
1) =+ =; 2) = ——; 3) ‘%—+9—- 4) L _g 7 1) 24+ 2 2) -2 3) 22 41 ; 6L 40

7 8 6 9 8 6 12 18 )89 )128 )8 10 )m 12
BLIHDJ’IHI/ITE‘. }’L{HD}{{E‘.HI’IE‘.: BBIHDJ'IHI»ITE'. }’lﬂHO}KeHI’IEZ

5 5 1. 4 15 1 7,2,

D 35 2) 17 -6g: 5 16" 2) 331555

Bremoaaure JeHCTBHSA:

[7 92.81.55
_ 5 15 8

(g_aﬂ-l .92
“ T 12°16)  “27

a 12 'K ¥ F NI, JILK V (M3 '
3a 12 1 nomna nepexauusaer 18 m® Bogpt. Ckoubko KyGiueckix MeTpoB me-
pekauasa sra nommna 3a 10 u pabotsl?

3a 8 MuH craHok-asroMat uarotasmisaer 20 getaneil. 3a kakoe BpeMs OH
nsrorasausaer 30 geraneii?

[ena roapa nosbicitach ¢ 320 p. 10 368 p. Ha ckoubko nponenTos noss-
CILTACK TIeHa ToBapa’

[lena rosapa cuusmnacs ¢ 450 p. 10 315 p. Ha ckobko nponenTos causi-
JIACK IIeHa ToBapa?

AMUHUCTPATUBHAA KOHTPOJIbHAA PAGOTA
HHO MATEMATHKE 6 KJIACC 3a 1 IIOJYI'OJAUE

AMUHUCTPATUBHAA KOHTPOJIbHASA PAGOTA
1HO MATEMATHUKE 6 KJIACC 3a 1 ITIOJYI'OJAUE

1 BapuaHT 2 BApHAHT
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3a 12 v nomna nepexaunsaer 18 m® Bojp1. Crobko KyOuuecKux METPOB ne-
pekauasa sta nomna 3a 10 u pabotsl?

3a 8 muH cranox-asromar narorapmieaer 20 getaneii. 3a kakoe Bpems OH
usrorasansaet 30 geraseir?

[ena roapa mosbiciiach ¢ 320 p. 10 368 p. Ha ckoubko mporenToB noss-
CILTACK TIeHa TOBapa?

[lena rosapa crusinace ¢ 450 p. 10 315 p. Ha ckonbko nponentos causyr-
JIach IleHa ToBapar
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AMUHHUCTPATUBHAA KOHTPOJIbHASA PABOTA
11O AJITEBPE 8 KJIACC 3a 1 HIOJYI'OJHUE

AMUHHUCTPATUBHAA KOHTPOJBbHASA PABOTA
IHO AJITEBPE 8 KVIACC 3a 1 IOJYI'OJHUE

1 BapuaHT 2 BapuaHT

Coxparure npodm: Coxparture 1pobh:
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IlpegcTaeeTe B BHAE Jpo0H BRIPAMKEHHE! IlpegcTaEnTe B BHAE Jp0O0H BRIpAMEHHE:
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HPE',:[CTEIHIJTE B BHIE CTEMNEHH C OCHOBAHHEM N HI:IPH:KEHHE':
1) m*-m’; 2y m3: m b, 3) (m ) m 2,
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JanMmHTe B CTAHJAPTHOM BHE THCIO!
1) 563 000; 2) 0,0074.

JamumuTe B CTAHAAPTHOM BHIEC "HCIO

1) 324 000; 2) 0,0042.
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KOHTPOJIBHASI PABOTA IO AJITEBPE 8 KJIACC3A 1 KOHTPOJIBHAS PABOTA 11O AJITEBPE 8 KJTACC3A 1
HOJYTOAME HOJYTI'OJHUE
1 BAPUAHT 2 BAPI/IAHT

8 Cotcpa'ru npodn: ’ 1 COKpa’l“M'!‘eA
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1) mt - " (m?) 2) w® - S (m 3) ) Em Oy ® o ™, @ Da® .oyt Dat e J‘?’) (a®)® - 2~
5. Janummre B CTAHAAPTHOM BHIAC YHCIO! 5. 3anumure B CTAHAAPTHOM BWJIE THCIO!
1) 563 D00; 2) 0,0074. 1) 324 000; 2) 0,0042.
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